®opma OLEHOYHOrO JIMCTA

Hata npoBeeHus NMpoBepKu:
WHuuMaTHBHAs ITPYNNa, NPOBOAMBILAS IPOBEPKY:

Bonpoc | la/uer

1 Hmeercs 1H B oprann3aunu menio?

A) a3, 0718 BeeX BO3PACTHLIX FPYNN M POKHMOB GYHKUHOHHPOBAHHS OPraHH3aUHH

B) na, Ho Ge3 yyeTa BO3pacTHBIX rpynn

B) ner

2 ] BoiBemeno 1n WHKJIHYHOE MEHIO /ISl 03HAKOMJIEHHSA poaHTe el U aeTeii 7

A) na

B) ner

3 Beiseweno n exeaneBHoe MeHIO B y106HOM /15l 03HAKOMJIeHHsI poanTeeli H aeTeil
mecTe ?

A) na

B) ner

4. | B menio OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 611047

A) na, no BceM JHAM

bB) HeT, HMeKOTCH NOBTOPLI B CMEXKHbIE AHH

S. l B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHubie 611012 H NPOAYKTbI

A) na, no BceM JHAM

b HET, HMEKHTCH NOBTOPLI B CMEXHbIEe JHH

6. CooTBeTCTBYeT /I perJaMeHTHPOBAHHOE HKJIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NpHeMOB
NHIH pexxHMY GYHKUHOHHPOBAHMS OpraHH3auun?

A) na

B) Her

7. EcTb /1 B Opranu3aunu NpHKa3s o CO31aHHH H NOPsAKe paboThI GpakepaHoii
KOMHCCHH?

A) na

B) Her

8 | OT Beex an NapTHil NPHroToBJeHHbIX 6,101 CHHMaeTcs Gpakepax?

A) na

B) Her

9 BoisBasanck n GakThl He J0NMycKa K peaausaunu G0 H NPOAYKTOB MO
pe3yibTaTam pa6oTbl GpakepaxHoii KOMHCCHH (3a mepHOa He MeHee Mecsina)?

A) Her

bB) na

10 " Co3pausl 14 YC0BHSA 1151 OPraHH3aLHMH NUTAHHSA AeTeil ¢ yueTom ocobennocTeil
310pOBbLS (caxapHblii AHaGeT, nHeBbIe ajIeprun)?

A) aa

B) Her

11 | poBoanTes an y6opka nomewennii nocae kamaoro npuema nuwn?

A) na

B) Her

12 KauecTBenHo Jin nposeaena ybopka nomemennii 118 npHeMa NHLUH HA MOMEHT
paboTbl KOMHCCHH?

A) na

b) Her




